
Equipement / Equipment  : Récipient sous pression / Pressure vessel

Capacité / capacity  : Pression maxi admissible / maxi allowable pressure  PS :
Référence / reference  : Pression d'épreuve / test pressure :

Nature du fluide / type of fluid  : Température de service / service temperature  :

Tube utilisé / used tube  : Matière / material  :

N° plan / drawing N°  : Nbre cycles à ΔPmax / cycles number at ΔPmax  :

Calcul basé sur norme / Calculation based on standard  : AD2000-Merkblatt B0, B1, B3, B9, B10, S1

Normes harmonisées applicables /  Applicable harmonized standard  : Néant / none

Autre directive applicable / other applicable directive  : Néant / none.

Module D "Assurance Qualité Production" / "Production Quality Assurance"  : CE-0062-PED-D-RTM 001-21-FRA

Module B "Examen CE/UE de type" / EC/EU type examination  :

to

to

to

to

Contrôle réception matière / control of material at reception : Conforme / conform

Traitement thermique réalisé / accomplished  heat treatment : Conforme / conform

Résultats d'essais mécaniques / mechanical tests results : Conforme / conform

Test hydrostatique réalisé / accomplished hydrostatic test  : 100% Conforme / conform

Contrôle marquage / control of marking : Conforme / conform

Contrôle visuel / visual control : Conforme / conform

Contrôle dimensionnel / dimensionnal control : Conforme / conform

Date d'épreuve / hydrostatic test date :

Signature au nom du fabricant / signed on behalf of the manufacturer  :

Nom / name : N. Bailly
Resp. Technique & Qualité / Technical & Quality Resp.

Date / date : fait à Mions / signed at Mions

Toute réclamation au-delà de 3 mois après réception des pièces ne sera pas acceptée / Any claim beyond 3 months after reception of products will not be accepted.

Ouverture 2 : diam maxi x épaisseur / Opening 2 : diam maxi x thickness 26,725 x 13,5 mm

Ouverture 1 : diam maxi x épaisseur / Opening 1 : diam maxi x thickness 26,725 x 13,5 mm

Epaisseur mini partie cylindrique / Mini Thickness at cylindrical part 8,35 mm

Longueur hors tout / Maxi length 1825 mm

24/05/2022

Les équipements sont déclarés CONFORMES / Equipments are declared CONFORM.

25/05/2022

Dimensions principales / Main dimensionnal caracteristics

Diamètre extérieur / Outside Diametre 219,1 mm

ZA075

17063 17104 289386 QM Vallourec - Rath ZA123

17055 17062 356810 QH Vallourec - Rath

N° série

Serial N°

N° coulée matière

Material heat N°

Repère coulée

Material heat code

Fabricant tube

Tube manufacturer

N° lot

Batch N°

RT551AD - RT593 4093

Qté / Qty  : 50 pièces / parts

CE-PED-B-RTM 007-13-FRA rev.E    type : A010.800/AD/CrMo

50 L G 360 bar 515 bar

Groupe 1, Art.13-1a Dir. 2014/68/UE -40/+80°C

219,1 x 8,35 mm mini 34CrMo4-SPEC014

50 L

ROTH Mions

43, rue des Brosses

69780 Mions - France 

Tél  04 72 28 15 60

Fax 04 78 21 16 26

Déclaration UE de conformité (Directive 2014/68/UE)

 EU Declaration of conformity (2014/68/EU Directive)

Le fabricant ROTH Mions, soussigné, certifie, sous sa seule responsabilité, que les équipements mentionnés ci-dessous satisfont aux exigences de 

la directive 2014/68/UE. Les équipements et composants mentionnés ci-dessous ont été fabriqués en accord avec les spécifications techniques 

cités ci-dessous, et l'évaluation de conformité à la directive a été établie par Bureau Veritas Services SAS, 8 Cours du Triangle, 92800 Puteaux - La 

Défense, France, organisme notifié n° 0062.

The undersigned ROTH Mions manufacturer certifies under its own responsibility, that the equipments specified below satisfy the requirements of 

the 2014/68/EU directive. The equipments and components specified below have been manufactured in accordance with the technical 

specifications described below and the conformity assessment to the directive has been established by Bureau Veritas Services SAS, 8 Cours du 

Triangle, 92800 Puteaux - La Défense, France, notified body n° 0062.

360 bar



Equipement / Attrezzature  : Récipient sous pression / Recipiente sotto pressione 

Capacité / Capacità  : Pression maxi admissible / Pressione massima accettabile  :
Référence / Riferimento  : Pression d'épreuve / Pressione di prova :

Nature du fluide / Fluido  : Temp. de service / Temperatura di servizio  :

Tube utilisé / Tubo impegato  : Matière / Materiale  :

N° plan / No di programma  : Nbre cycles à ΔPmax / Numero di cicli a  ΔPmax  :

Calcul basé sur norme / Calcolo effettuato in base alla regola  : AD2000-Merkblatt B0, B1, B3, B9, B10, S1

Normes harmonisées applicables /  Regole armonizzate da applicare: Néant / Nessuna

Autre directive applicable / Altre direttive applicabili  : Néant / Nessuna

Module D "Assurance Qualité Production" / "Controllo qualità della produzione"  : CE-0062-PED-D-RTM 001-21-FRA

Module B "Examen CE/UE de type" / Modulo B "Esame CE/UE di tipo"  :

to

to

to

to

Contrôle réception matière / Controllo ricezione materiale : Conforme / Conforme 

Traitement thermique réalisé / Trattamento termico realizzato : Conforme / Conforme

Résultats d'essais mécaniques / Risultati delle prove meccaniche : Conforme / Conforme

Test hydrostatique réalisé / Test idrostatico realizzato  : 100% Conforme / Conforme

Contrôle marquage / Controllo della segnalazione : Conforme / Conforme

Contrôle visuel / Controllo visivo : Conforme / Conforme

Contrôle dimensionnel / Controllo dimensionale : Conforme / Conforme

Date d'épreuve / Data della prova idrostatica :

Signature au nom du fabricant / Firmato per conto del produttore  :

Nom / Nome : N. Bailly
Resp. Technique & Qualité / Responsabile tecnico e controllo qualità.

Date / Data : fait à Mions / Firmato a Mions 

Ouverture 2 : diam maxi x épaisseur / Apertura 2: diametro massimo x spessore 26,725 x 13,5 mm

Toute réclamation au-delà de 3 mois après réception des pièces ne sera pas acceptée / Non si accettano reclami effettuati oltre i 3 mesi dalla ricezione di pezzi. 

360 bar

CE-PED-B-RTM 007-13-FRA rev.E    type : A010.800/AD/CrMo

24/05/2022

Epaisseur mini partie cylindrique / Mini-spessore della parte cilindrica 8,35 mm
Longueur hors tout / Lunghezza massima 1825 mm

Ouverture 1 : diam maxi x épaisseur / Apertura 1: diametro massimo x spessore 26,725 x 13,5 mm

Les équipements sont déclarés CONFORMES / Le attrezzature sono state dichiarate CONFORMI 

25/05/2022

Dimensions principales / Dimensioni principali
Diamètre extérieur / Diametro esterno 219,1 mm

ZA075

17063 17104 289386 QM Vallourec - Rath ZA123

17055 17062 356810 QH Vallourec - Rath

N° série

Numero di serie

N° coulée matière

Numero calore materiale

Repère coulée

Codice calore materiale

Fabricant tube

Produttore del tubo

N° lot

N° di lotto

RT551AD - RT593 4093

Qté / Qtà  : 50 pièces / pezzi

50 L G 360 bar 515 bar

Groupe 1, Art.13-1a Dir. 2014/68/UE -40/+80°C

219,1 x 8,35 mm mini 34CrMo4-SPEC014

50 L

ROTH Mions

43, rue des Brosses

69780 Mions - France 

Tél  04 72 28 15 60

Fax 04 78 21 16 26

Déclaration UE de conformité (Directive 2014/68/EU)

 Dichiarazione UE di conformità (Direttiva 2014/68/UE)

Le fabricant ROTH Mions, soussigné, certifie, sous sa seule responsabilité, que les équipements mentionnés ci-dessous satisfont aux exigences de 

la directive 2014/68/UE. Les équipements et composants mentionnés ci-dessous ont été fabriqués en accord avec les spécifications techniques 

cités ci-dessous, et l'évaluation de conformité à la directive a été établie par Bureau Veritas Services SAS, 8 Cours du Triangle, 92800 Puteaux - La 

Défense, France, organisme notifié n° 0062.

Il sottoscritto produttore ROTH Mions, certifica, sotto la sua esclusiva responsabilità, che le attrezzature riportate di seguito soddisfano i requisiti 

della direttiva 2014/68/UE. Le attrezzature e i componenti indicate di seguito sono state prodotti secondo le indicazioni tecniche riportate qui sotto, 

e la valutazione di conformità alla direttiva è stata effettuata da Bureau Veritas Services SAS, 8 Cours du Triangle, 92800 Puteaux - La Defense, 

Francia, un'entità registrata con il numero 0062.
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